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Μαγική εμφάνιση έκανε ο Ολυμπιακός που «κατάπιε» την Βίρτους 
Μπολόνια (117-71) η οποία φαινόταν πολύ «λίγη» στο ΣΕΦ. Με τρομερή 
ενέργεια, υψηλά ποσοστά ευστοχίας, λύσεις από πολλούς παίκτες, 
ο Ολυμπιακός έπαιξε τρομερό μπάσκετ, εξουδετέρωσε από νωρίς κάθε υποψία 
αντίστασης ή αμφισβήτησης και βελτίωσε το ρεκόρ του σε 8-4. Ήταν μια νίκη 
που χρειάζονταν οι «ερυθρόλευκοι» λίγες μέρες πριν τη μεγάλη αναμέτρηση 
με την Φενέρμπαχτσε στο ΣΕΦ (Τρίτη 13/12-20:00). Ο Ολυμπιακός είχε την πιο 
παραγωγική βραδιά της ιστορίας του στην Euroleague σε πόντους (117) ενώ 
ισοφάρισε το καλύτερο ρεκόρ της διοργάνωσης σε ασίστ (33) σε έναν αγώνα. 
Το 76% στα δίποντα (22/29) και οι 159 βαθμοί στο σύστημα αξιολόγησης τα λένε 
όλα. Τα καλά νέα για τον Γιώργο Μπαρτζώκα δεν ήταν απλώς η παραγωγικότητα 
και η διάθεση των παικτών του όσο το ότι «βγήκαν μπροστά» αρκετοί από τους 
παίκτες που περίμενε καιρό. Τόσο ο Αϊζάια Κάνααν, όσο και ο Άλεκ Πίτερς ή 
ο Ταρίκ Μπλακ. Ο Ολυμπιακός, κατά διαστήματα έπαιξε το «απόλυτο μπάσκετ» 
σε άμυνα κι επίθεση και ισοπέδωσε τους Ιταλούς.
Στο 33’ οι «ερυθρόλευκοι» έφτασαν στο +40 (σκορ 99-59) με εννέα συνεχόμενους 
πόντους από τον Σακίελ ΜακΚίσικ, με τις ασίστ να έχουν φτάσει στις 26 και τα 
τρίποντα να είναι πλέον 15/26! Με 6’10’’ για τη λήξη ο Ολυμπιακός είχε φτάσει 
τους 100 πόντους (!) κι έσπαζε τα κοντέρ. Τελικά σκόραραν και οι 12 παίκτες 
του Ολυμπιακού σε μια βραδιά απόλυτης μπασκετικής παράστασης όπου οι 
«ερυθρόλευκοι» σκόρπισαν χαμόγελα στους οπαδούς τους. Που χάρισαν στο 
τέλος κι ένα χειροκρότημα σε δύο παίκτες της Βίρτους που παλαιότερα είχαν 
φορέσει τη φανέλα της ομάδας: Τον Ντάνιελ Χάκετ και τον Μίλος Τεόντοσιτς
Τα δεκάλεπτα: 31-15, 61-35, 84-55
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Μπαρτζώκας): Γουόκαπ 6, Κάνααν 9, Λούντζης 4, Λαρεντζάκης 11, 
Φαλ 15, Σλούκας 8, Βεζένκοφ 19, Παπανικολάου 3, Μπόλομποϊ 5, Πίτερς 15, 
Μπλακ 9, ΜακΚίσικ 13
ΒΙΡΤΟΥΣ ΜΠΟΛΟΝΙΑ (Σκαριόλο): Κορντινιέ 9, Μάνιον 2, Παϊόλα, Μπακό 10, 
Τζαϊτέ 7, Λούντμπεργκ 3, Σενγκέλια 9, Χάκετ 6, Μίκι 12, Γουίμς 7, Οτζελέγιε 3, 
Τεόντοσιτς 3

ΡΑΨΩΔΙΑ
ΤΡΟΜΕΡΟ ΜΠΑΣΚΕΤ ΕΠΑΙΞΕ Ο 
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΠΟΥ ΔΙΕΛΥΣΕ 117-71  
ΤΗΝ ΑΤΥΧΗ ΒΙΡΤΟΥΣ ΜΠΟΛΟΝΙΑ

Η 12η αγωνιστική της Euroleague ολοκληρώθηκε και τα συνολικά αποτελέσματα είχαν ως εξής: Παναθηναϊκός- Αρμάνι Μιλάνο 90-
77 (72-72), Άλμπα Βερολίνου- Φενέρμπαχτσε 75-104, Μακάμπι Τελ Αβίβ- Βαλένθια 84-68, Παρτιζάν- Ερυθρός Αστέρας 73-76, Ρεάλ 
Μαδρίτης- Μονακό 94-95 (88-88), Ζαλγκίρις Κάουνας- Εφές 60-86, Ολυμπιακός- Βίρτους Μπολόνια 117-71, Μπασκόνια- Μπάγερν 
Μονάχου 78-53, Μπαρτσελόνα- Βιλερμπάν 74-75
Η βαθμολογία: Φενέρμπαχτσε (10-2), Μπαρτσελόνα και Μονακό (9-3), Ολυμπιακός και Ρεάλ Μαδρίτης (8-4), Εφές και Μπασκόνια 
(7-5), Μακάμπι, Παναθηναϊκός, Ζαλγκίρις και Ερυθρός Αστέρας (6-6), Βαλένθια (5-7), Παρτιζάν, Μπάγερν Μονάχου, Βιλερμπάν και 
Βίρτους Μπολόνια (4-8), Άλμπα Βερολίνου και Αρμάνι Μιλάνο (3-9)
Η επόμενη αγωνιστική: Τρίτη 13/12: (20:00) Ολυμπιακός- Φενέρμπαχτσε, (20:00) Ερυθρός Αστέρας- Ζαλγκίρις Κάουνας, (21:00) 
Βιλερμπάν- Παρτιζάν, (21:30) Μπάγερν Μονάχου- Ρεάλ Μαδρίτης, (21:30) Αρμάνι Μιλάνο- Μακάμπι Τελ Αβίβ, (21:45) Βαλένθια 
Παναθηναϊκός. Τετάρτη 14/12: (19:30) Εφές- Μπασκόνια, (20:00) Μονακό- Μπαρτσελόνα, (21:30) Βίρτους Μπολόνια- Άλμπα 
Βερολίνου

ΟΙ ΑΛΛΟΙ ΑΓΩΝΕΣ- ΠΟΥ ΒΡΙΣΚΟΝΤΑΙ 
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΚΑΙ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ



ΑΠΟΦΑΣΗ  
ΕΛΗΦΘΗ!  

Καταρχάς (και τελείως συμπτωματι-
κά), μόλις χθες έγινε 28 ετών! Διάγει, 
μόλις, το δεύτερο χρόνο στην Σέλτικ και 
ήδη έχει κατακτήσει πρωτάθλημα, Λιγκ 
Καπ, ενώ έχει αγωνιστεί και στους ομί-
λους του Champions League. Αισθάνεται 
πως μόλις ολοκληρωθεί ο κύκλος της δι-
ετίας έχει ανάγκη από άλλες παραστάσεις, 
άλλον αέρα πρωταθλήματος. Αφήστε που 
πλέον και ο καιρός της Γλασκώβης δεν συ-
νάδει με το οικογενειακό mood. Μην ξε-
χνάτε πως αμείβεται με σχεδόν 300 χιλιά-
ρικα καθαρά τον χρόνο και «βλέποντας» τα 
–άντα να ζυγώνουν ψάχνει το συμβόλαιο 
ζωής! Και φέτος αποτελεί πρώτο βιολί στην 
επίθεση των Κελτών (24 ματς/9 γκολ). Ο 
Αγγελος Ποστέκογλου του ́ χει δημιουργή-
σει έναν μηχανισμό προστασίας από πέρυ-
σι και πλέον ο Γιώργος Γιακουμάκης βρί-
σκει απολύτως τα πατήματά του. Μόνο που η 
φιλοδοξία για ένα μεγαλύτερο πρωτάθλη-
μα/συμβόλαιο δεν λέει να τον εγκαταλεί-
ψει. Μετά από 6-7 χρόνια συνεργασίας με 
τους Εμμανουηλίδη-Παθιακάκη, ο 28χρο-
νος Κρητικός υπέγραψε συμβόλαιο συνερ-
γασίας με την BHM Sports Agency με CEO 
τον Blash Hosseini και με τις ευλογίες του 
συμπαίκτη του, Καρλ Στάρφλετ όντες πλέον 
ομόσταβλοι. Η εν λόγω εταιρία είναι τρο-
μερά involved την τελευταία 3ετία με Σου-
ηδούς παίκτες και deals στο εξωτερικό και 
με την Σέλτικ συνεργάστηκε στο deal 5 μυ-
ρίων του Στάρφελτ από την Ρούμπιν Καζάν! 
Το «κοπέλι» και στην τελευταία του σύναξη 
με την Εθνική τον περασμένο Σεπτέμβριο 
είχε εκφράσει την πρόθεση/διάθεση να 
ταξιδέψει σε άλλη ποδοσφαιρικά χώρα, 
καθώς οι νίκες της Σέλτικ αποτελούν… 
ρουτίνα και χωρίς τον ανάλογο local αντα-
γωνισμό πλην της Ρέιντζερς. Το ζητούμενο 
είναι πως οι «Κέλτες» διαχρονικά αποτε-
λούν σκληρό καρύδι στις διαπραγματεύσεις 
και δύσκολα θα κάνουν εκπτώσεις κάτω 
από 6-7 μύρια για τον Γιακουμάκη. To be 

continued…  

Παρασκήνια

➠





Ο ΓΙΑΚΟΥΜΑΚΗΣ ΕΧΕΙ 
ΣΥΜΒΟΛΑΙΟ ΜΕ ΤΗΝ 
ΣΕΛΤΙΚ ΜΕΧΡΙ ΤΟ 2026 
ΜΕ ΜΕΣΟΣΤΑΘΜΙΚΕΣ 
ΑΠΟΛΑΒΕΣ 3 
ΚΑΤΟΣΤΑΡΙΚΑ ΚΑΘΑΡΑ.   

Ο 28ΧΡΟΝΟΣ ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ 
ΣΤΟΝ 1,5 ΧΡΟΝΟ ΤΟΥ ΣΤΗΝ 
ΓΚΛΑΣΚΏΒΗ ΣΕ 50 ΑΓΏΝΕΣ 
ΕΧΕΙ ΣΚΟΡΑΡΕΙ 25 ΦΟΡΕΣ.

«ΓΚΟΟΟΛ, ΜΙΚΡΕ!»                                               
Πρόοδος τόσο σωματικά, όσο και αγω-

νιστικά. Σε ζητήματα τακτικής. Δεν 

το λες λίγο πράγμα στο μυα-

λό του Ραζβάν Λουτσέσκου 

να ΄σαι πιο μπροστά από τον 

Αντρίγια Ζίβκοβιτς στις θέσεις 

των εξτρέμ. Ο Γιάννης Κωνστα-

ντέλιας εδώ και 4 ματς με το σπαθί 

του έχει κερδίσει την φανέλα βασικού. 

Βγάζει ποδοσφαιρικά γούστα, βίωσε το standing 

ovation στη Νίκαια και συνεχίζει να «μεγαλώνει». Το 

όνομά του υπάρχει διαχρονικά στο μπλοκάκι των 

διεθνών σκάουτ που απλώς πλέον τον καμαρώ-

νουν ανάμεσα σε άνδρες. Πάντως, στο ραπόρτο 

δύο συλλόγων που ́ ναι top στο scouting η λέξη 

ΓΚΟΛ είναι γραμμένη με κεφαλαία γράμματα. Πα-

ρατήρηση που γίνεται σε καθημερινό επίπεδο και από τον Λου-

τσέσκου.     

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
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ΔΕΝ ΤΣΟΥΛΑΕΙ!                       
Μπορεί να ΄χει «καεί» από την συνεχόμε-
νη χρήση (97 ματς/2 γκολ/8 ασίστ την τε-
λευταία διετία). Μπορεί να ΄χει πιάσει το 
αγωνιστικό του ταβάνι και πλέον να βγάζει 
κορεσμό. Μπορεί ο Ολυμπιακός να απέβλε-
πε ένα profile επιπέδου Τσιμίκα και τελικώς 
να απέτυχε στο κάστινγκ. Oπως και να ΄χει, ο 
Ολεγκ Ρέαμπτσιουκ πια δεν βγάζει το απαιτού-
μενο performance και στον Ολυμπιακό έχουν 
ήδη ενημερώσει τον Ντέκο (σ.σ.: ατζέντης του) 
να ξεψαχνίσει την αγορά για πρόταση στα 3-4 
μύρια εν όψει του καλοκαιριού. Φανταστεί-
τε πως ο Μίτσελ στο μυαλό του έχει πιο πο-
δοσφαιρικό αριστερό μπακ τον Βρουσάι (!) –
πλην του Μαρσέλο- και λιγότερο τον 25χρονο 
Μολδαβό που ακόμη και στις προπονήσεις δεν 
έχει το ανάλογο confidence.  

ΜΕ ΤΗΝ ΑΛΛΑΓΗ AGENT,  
O ΓΙΑΚΟΥΜΑΚΗΣ 
ΠΕΡΝΑΕΙ ΤΟ ΜΗΝΥΜΑ  
ΣΤΗΝ ΣΕΛΤΙΚ ΓΙΑ ΜΕΤΑΓΡΑΦΗ 
ΤΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ  



ΚΟΥΤΣΟΜΠΟΛΙΟ…                                                                       
Το αφεντικό «ψήθηκε» στην ιδέα του ΟΦΗ, έχει «χώσει» 
πάνω από ένα 10άρικο από την τσέπη του, αλλά βλέπει πως 
το project έχει ταβάνι. Το έσχατο ξήλωμα και η «λευκή 
επιταγή» στον Μηνά Λυσάνδρου είναι ο προθάλαμος της 
απόστασης. Το νέο γήπεδο είναι το vision, αλλά ο «Μάικ», 
όπως τον αποκαλούν, είναι πιο πολύ στην Αθήνα και λιγότερο 
στο Ηράκλειο. Αυτό συζητείται έντονα στην πλατεία Λιονταριών.  

ΚΑΙ ΑΡΙΣΤΕΡΟ ΜΠΑΚ!                                                                    

Μπορεί η προτεραιότητα να φαντάζει ο winger! Μπορεί η 
αναγκαιότητα ενίσχυσης στη θέση Νο10 μετά τα… νερά του 
Μπερνάρντ να ́ ναι εξόφθαλμη στον Παναθηναϊκό που κάνει 
πρωταθλητισμό. De facto, απαιτείται upgrade στην θέση του 
δεξιού μπακ. Εκείνο που διακριτικά σφυρίζεται, αφότου η 
αποστολή επέστρεψε από την Κύπρο, είναι το ενδεχόμενο ο 
Παναθηναϊκός να αναζητήσει αριστερό μπακ. Είτε τώρα, είτε 
το καλοκαίρι. Οσονούπω, νεότερα…  

Χαβιέρ Ματίγια. «Ξένο σώμα» από την στιγμή της δια-
κοπής του πρωταθλήματος. Απομένει η «φόρμουλα» 

για την αποζημίωση του 35χρονου Ισπανού χαφ. Πάντως, ο 
Ιωνικός περιμένει στην γωνία για να πατήσει το κουμπί για 
πρόταση.  



ΕΧΕΙ ΞΕΝΕΡΏΣΕΙ…                                               

Το περυσινό ποδοσφαιρικό project του Ιωνικού έπια-
σε εξαπίνης ολάκερη την πιάτσα! Η φετινή version σε 
όλες τις εκφάνσεις του βγάζει προβληματισμό. Εντός 
και εκτός γηπέδου. Εξ ου και η πρόθεση τόσο του Ντμί-
τρο Τσιγκρίνσκι, όσο και της ίδιας της ομάδας της Νί-
καιας να «χωρίσουν». Φανταστείτε στα στέκια που 
κυκλοφορεί στην Γλυφάδα το όνομά του συνδέθηκε 
μέχρι και την Καλλιθέα! Εκείνο που θέλει ο Ουκρα-
νός είναι αξιοπρέπεια στο φινάλε…  

ΚΟΟΥΤΣ, CALMA!                                                   
Δεν φθάνουν καν τους 14! Ναι, τόσοι είναι πλέον σε 
καθημερινή βάση οι παίκτες που κάνουν προπόνηση στην ΑΕΚ 
μια και οι μικροτραυματισμοί διαδέχονται ο ένας τον άλλον 
και ο Ματίας Αλμέιδα δεν λέει να «κόψει» τις εντάσεις 
ούτε για αστείο. Σε σημείο που παίκτης του «Δικεφάλου» 
στην Ολλανδία έφθασε στα όριά του για να λιποθυμήσει! 
Ο Αργεντινός προπονητής θέλει να «φορτώσει» μόνο 
που η ανταποδοτικότητα δεν είναι εφάμιλλη. Και ήδη τα 
αποδυτήρια βγάζουν μια ενόχληση.   

ΕΡΙΞΕ «ΑΚΥΡΟ»!                                            
Είναι το απόλυτο αφεντικό. Αφότου πάτησε το πόδι του στην 
άκρη του πάγκου του ΑΠΟΕΛ, η ομάδα πάει τρένο: 7 στα 7! 
Οπότε πλέον έχει λάβει λευκή επιταγή για τις μεταγραφές του 
Ιανουαρίου. Νο1 προτεραιότητα για τον Βλάνταν Μιλόγεβιτς; Το 
σέντερ φορ! Εξ ου και το τηλέφωνο στον Φεντερίκο Μακέντα. 
Μόνο που τα 4 κατοστάρικα ετησίως (ως εν δυνάμει πρόθεση 
του ΑΠΟΕΛ) δεν αντιστοιχούν καν στο 50% των απολαβών του 
στην Ανκαραγκουτσού.  Στην ηλικία που ΄ναι ο Ιταλός Νο9 
δύσκολα κάνει εκπτώσεις. Case closed!  

ΑΛΉΘΕΙΑ, ΕΧΕΙ ΣΤΑΜΑΤΉΣΕΙ Ή ΓΚΡΙΝΙΑ ΤΟΥ 
ΣΤΑΝΚΟΒΙΤΣ Ή ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ ΣΤΑ ΣΠΑΤΑ;  quizTime
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ΔΕΝ ΤΡΕΛΑΘΉΚΕ…                                        
Ο λεγάμενος λέγεται Ονι Βαλακάρι! Talk of the town που λένε και 
στο χωριό μου μια και η Κύπρος είναι ένα από τα ελάχιστα πρωτα-
θλήματα που εν μέσω Μουντιάλ είναι σε αγωνιστική δράση και σε 
συνδυασμό με την κάθοδο των ΠΑΟΚ, Παναθηναϊκού στην Μεγαλό-
νησο για προετοιμασία δημιουργήθηκε ντόρος γύρω από το όνομά 
του. 10άρι (‘΄99άρης), leader στην πρωτοπόρο Πάφο, 13 ματς/3 
γκολ/4 ασίστ, με συμβόλαιο μέχρι το 2026 εν τάχει το ραπόρτο. 
Εκείνο που μου σφύριξαν είναι πως ο Ζοσέ Μπότο πήγε και τον 
τσέκαρε δις δια ζώσης, αλλά δεν τρελάθηκε με το performance του 
Φινλανδού. Πόσω μάλλον για τα 5-6 μύρια που θεωρητικά αξιώ-
νει η κυπριακή ομάδα για transfer fee…      

Γιώργος Λιάβας! Πέραν της ατυχίας που ΄χε με τους 
δύο χιαστούς φέτος την στιγμή που ΄ταν να αλλάξει 

θέση, επιστρέφοντας στον άξονα τώρα που τραυματίστηκε 
ο Μπακάκης θα επανέλθει ως επιλογή στη θέση του δεξι-
ού μπακ!  
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Μια κρύο, μια ζέστη, με τον Αμπουμπακάρ Καμαρά. Η πιθανότη-
τα επιστροφής στον Αρη παραμένει στο τραπέζι, ιδίως μετά τις 
«ευλογίες» του Αλαν Πάρντιου, ο οποίος πιστεύει τον παίκτη στον 
απόλυτο βαθμό. Βέβαια, δεν φαίνεται να συμβαίνει το ίδιο με 
την ακριβότερη μεταγραφή του κλαμπ, Μανού Γκαρσία, ο οποίος 
αντιμετωπίζεται ως «project» από τον Βρετανό και όχι ως βασι-
κό γρανάζι.

Με την ίδια ενδεκάδα που χρησιμοποίησε κόντρα στη Σερένγκ παρέ-
ταξε ο Ματίας Αλμέιδα την ΑΕΚ στο φιλικό κεκλεισμένων των θυρών 
που διεξήχθη στο Σεραφίδειο κόντρα στον ΟΦΗ. Οι «κιτρινόμαυροι» 
επικράτησαν χάρη σε γκολ του Λιβάι Γκαρσία (1-0) κάνοντας το από-
λυτο νικών στους αγώνες προετοιμασίας. Καλές εντυπώσεις ξανά 
από Σιντιμπέ (αριστερό μπακ), Φράνσον (στα χαφ) και Πάολο Φερ-
νάντες (δεξί εξτρέμ).

Tι κι αν η Κόλο Κόλο από τη Χιλή έχει βάλει στο μάτι των Σεμπαστιάν 
Παλάσιος; Για τον Παναθηναϊκό, ο συγκεκριμένος παίκτης δεν αγγί-
ζεται, καθώς συνιστά τον πιο ποιοτικό εξτρέμ της ομάδας φέτος με 
συμβόλαιο έως το καλοκαίρι του 2024. Την ίδια στιγμή, οι μεταγρα-
φές θα πρέπει να περιμένουν λίγο ακόμα, με τρεις προσθήκες να 
αναμένονται. Η μία εξ αυτών μέχρι τέλος Δεκεμβρίου. 

Την ώρα που αναμένεται η άφιξη του Ροντινέι στην Αθήνα για λογαρια-
σμό του Ολυμπιακού, οι αποχωρήσεις στο ρόστερ αρχίζουν να μπαί-
νουν στην τελική τους ευθεία. Η καλή παρουσία του Μπόουλερ στην 
μίνι-προετοιμασία της Ισπανίας αφήνει εκτός πλάνων των Γκάρι Ρο-
ντρίγκες, ο Λάιντνερ φαίνεται να ακολουθεί την οδό ενός δανεισμού, 
ενώ μετέωρο είναι το μέλλον του Ανδρέα Μπουχαλάκη, καθώς πλέ-
ον δεν λογίζεται ως βασικός στον άξονα.

Το 3x3 στα φιλικά της Κύπρου και η επάνοδος των Τσαούση και Λύ-
ρατζη δημιουργούν χαμόγελα στον ΠΑΟΚ ενόψει της επανέναρξης 
των αγωνιστικών υποχρεώσεων, αρχής γενομένης από την αναμέ-
τρηση κόντρα στην Καλαμάτα για το Κύπελλο (14/12). Ωστόσο, ανησυ-
χία υπάρχει με τον Ελ Καντουρί, ο οποίος ένιωσε ενοχλήσεις στον 
τετρακέφαλο, με την εικόνα του τραυματισμού του να δίνεται μετά τις 
εξετάσεις στις οποίες υποβλήθηκε.



ΚΡΟΑΤΙΑ – ΒΡΑΖΙΛΙΑ

ΨΥΧΗ VS ΠΛΑΤΙΝΑ 1-0
Η μία με γνωστό προσανατολισμό, να εκβιάσει καταστάσεις και να οδηγήσει το ματς στα πέναλ-
τι. Η άλλη, με περισσότερη ποιότητα, αλλά και αλαζονεία πάτησε απότομα φρένο στο πιο κρίσι-
μο σημείο. Η ψυχή της Κροατίας των Μόντριτς και Λιβάκοβιτς επικράτησε της Βραζιλίας των... 
πλατινομαλλιάδων Νεϊμάρ, Ρισάρλισον και Ροδρίγο στα πέναλτι (4-2, 0-0 κ.δ, 1-1 παράταση) 
και προκρίθηκε για δεύτερο σερί Μουντιάλ στα ημιτελικά! Ο «Νέι» ισοφάρισε την μυθική επί-
δοση του Πελέ (77 γκολ) με τέρμα στο φινάλε του πρώτου ημιχρόνου της παράτασης, αλλά τι να 
το κάνεις; Ο Πέτκοβιτς, στην πρώτη του επαφή εντός περιοχής ισοφάρισε στο 117΄ προκαλώ-
ντας το πρώτο σοκ στο γκραν φαβορί «σελεσάο». Δεύτερο και τελειωτικό χτύπημα, το «τείχος» 
Ντόμινικ Λιβάκοβιτς (φωτο), με τον 27χρονο γκολκίπερ να αποκρούει ένα ακόμα πέναλτι και να 
φτάνει τις τέσσερις αποκρούσεις, τις περισσότερες από κάθε άλλον στην ιστορία του Παγκοσμί-
ου Κυπέλλου. Και τα «κουρέλια» (Μόντριτς) τραγουδούν ακόμα...

ΟΛΛΑΝΔΙΑ – ΑΡΓΕΝΤΙΝΗ 

«ΙΠΤΑΜΕΝΟΣ»  
ΕΜΙΛΙΑΝΟ
Σε έναν από τους κορυφαίους προημιτελικούς στην 
ιστορία του Παγκοσμίου Κυπέλλου, Αργεντινή και 
Ολλανδία προσέφεραν μια ανεπανάληπτη ποδο-
σφαιρική παράσταση, η οποία τελικώς βάφτηκε σε 
αποχρώσεις «αλμπισελέστε» (3-4 στα πέναλτι, 2-2 
κ.δ και παράταση). Οι παίκτες του Σκαλόνι έπαιξαν 
με τη φωτιά, καθώς απώλεσαν προβάδισμα δύο 
γκολ (35΄ Μολίνα, 73΄ πεν. Μέσι) απέναντι στους 
«οράνιε». Εκπληκτικό κοουτσάρισμα από τον Φαν 
Χααλ, ο οποίος είδε την αλλαγή του, τον Βέγκχορστ 
να σκοράρει δις (83΄ και 90+11΄) – το δεύτε-
ρο γκολ ίσως η κομπίνα της διοργάνωσης - και να 
οδηγεί το ματς στην παράταση. Παρά τις πολλές ευ-
καιρίες, η Αργεντινή δεν έφτασε σε τρίτο γκολ, 
αλλά στα πέναλτι «καθάρισε» ο Μαρτίνες. Ως «ιπτά-
μενοι» χαρακτηρίζονται οι Ολλανδοί, αλλά εκείνος 
που πετούσε ήταν ο 30χρονος με δύο αποκρούσεις 
στην ψυχοφθόρο διαδικασία. Εξιλέωση και για τον 
έτερο Μαρτίνες, τον Λαουτάρο, ο οποίος με δική του 
εκτέλεση σφράγισε την πρόκριση στα ημιτελικά.

NE
W
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ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΚΥΠΕΛΛΟ 17:00
ΜΑΡΟΚΟ-ΠΟΡΤΟΓΑΛΙΑ 1 +1,0 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΟ ΜΑΡΟΚΟ
Το Μαρόκο γράφει ιστορία και έγινε η τέταρτη αφρι-
κανική ομάδα που περνάει στα προημιτελικά. Παί-
ζει χωρίς άγχος και με τον κόσμο στο πλευρό της. 
Οι Πορτογάλοι είναι το φαβορί αλλά το έργο δεν θα 
είναι εύκολο.

ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΚΥΠΕΛΛΟ 21:00
ΑΓΓΛΙΑ-ΓΑΛΛΙΑ G/G 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ ΣΤΟ ΑΜΦΙΣΚΟΡΟ
Τα «τρία λιοντάρια» θέλουν να φέρουν το τρόπαιο 
στο νησί αλλά θα πρέπει να πετάξουν εκτός τους 
παγκόσμιους πρωταθλητές. Με τον Μπαπέ να ηγεί-
ται οι «μπλε» θέλουν να σηκώσουν για δεύτερη δι-
αδοχική φορά το βαρύτιμο τρόπαιο.

ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 2 14:45
ΗΡΟΔΟΤΟΣ-ΚΑΛΛΙΘΕΑ 2 -1,0 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΔΙΠΛΟ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ 
Ο Γιώργος Σίμος έφερε άλλον αέρα στη Καλλιθέα, 
με την ομάδα να επιστρέφει στα τρίποντα κόντρα 
στην ΑΕΚ Β´. Στον αδύναμο Ηρόδοτο το «τρίποντο» 
αποτελεί μονόδρομος και φυσικά έχει όλα τα φό-
ντα για να το πάρει.

ΚΥΠΡΟΣ 19:00
ΕΝΠ-ΑΠΟΛΛΩΝ ΛΕΜΕΣΟΥ 2 1,72
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΑΞΙΑ ΚΑΙ ΣΤΗΡΙΞΗ ΣΤΟ ΦΑΒΟΡΙ
Το ντέρμπι της Λεμεσού δεν ξεκίνησε ποτέ λόγω 
σοβαρών επεισοδίων. Πιο ξεκούραστος ο Απόλλων 
ταξιδεύει στο Παραλίμνι με μοναδικό στόχο την νίκη. 
Με αμυντικό πλάνο θα παραταχθούν οι γηπεδούχοι 
με στόχο την έκπληξη.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 15:00
ΜΠΕΝΕΣΟΦ-ΜΟΤΟΡΛΕΤ OVER 3,25 2,00
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΠΡΟΤΙΜΗΣΗ ΜΑΣ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Ακόμα ένα φιλικό τεστ δίνουν οι δύο ομάδες θέ-
λοντας να είναι έτοιμες με την πρώτη επίσημη σέ-
ντρα μετά το παγκόσμιο κύπελλο. Οι προπονητές θα 
έχουν την ευκαιρία σήμερα να δοκιμάσουν πρόσω-
πα αλλά και διαφορά σχήματα.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 15:30
ΒΑΣΙΛΕΙΑ-ΜΑΝΧΑΪΜ OVER 3 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΦΙΛΙΚΑ ΚΑΙ ΓΚΟΛ ΠΑΝΕ ΠΑΚΕΤΟ
Οι φιλικές αναμετρήσεις παίζουν μπάλα καθημερι-
νά στο στοιχηματικό μενού. Για την νέα σεζόν ετοιμά-
ζονται οι δύο ομάδες και θα έχουν την ευκαιρία να 
δοκιμάσουν πρόσωπα αλλά και διάφορα σχήματα.

ΜΕΓΑΛΗ ΜΑΧH 
ΑΝΑΜΕΣΑ ΣΕ ΑΓΓΛΙΑ 
ΚΑΙ ΓΑΛΛΙΑ ΜΕ ΦΟΝΤΟ 
ΤΑ ΗΜΙΤΕΛΙΚΑ TOY 
ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΥ ΚΥΠΕΛΛΟΥ
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 γραφει ο ΤΟΛΗΣ ΛΕΛΕΚΙΔΗΣ

Για τη Νότια Αφρική αναχωρεί απόψε το γκρουπ του προπονητή Μι-
χάλη Αναγνώστου και μαζί η Αναστασία Μαρινάκου. Η Ανθή- Κο-

ραΐνη Κυριακοπούλου, ο Χαρίδημος Ξενιδάκης και ο Χα-
ράλαμπος Λαγός θα πραγματοποιήσουν το πρώτο στάδιο 

προετοιμασίας τους για 33 ημέρες στο Πότσεφστρουμ. 

Η Ανγκελίνα Τόπιτς είναι το πρώτο μεγάλο όνομα που έκλεισαν οι δι-
οργανωτές του μίτινγκ κλειστού στο ύψος που θα γίνει στις 3 Φε-
βρουαρίου στην Καλλιθέα. Η Σέρβα πρωταθλήτρια θ’ αγωνιστεί 
στα πλαίσια προετοιμασίας της για το Ευρωπαϊκό Πρωτάθλη-
μα κλειστού στην Κωνσταντινούπολη.
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Χθες το βράδυ έφθασε στο Τορίνο η ελληνική αποστολή που θα 
πάρει μέρος στο Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα ανωμάλου δρόμου 
που διεξάγεται αύριο στην ιταλική πόλη. Ταξίδεψαν από την 
Αθήνα στη Ρώμη 11 Έλληνες αθλητές, εκτός από τη Δάφ-
νη Λαβασά που πήγε από τις ΗΠΑ και την Ειρήνη Τσουπάκη 
(φωτό) από τη Γερμανία. 

Ο Άρμαντ Ντουπλάντις σε δηλώσεις του στη «Marca» είπε: «Είμαι νέος 
και πηδάω πολύ καλά. Είμαι ευγνώμων για όσα έχω κάνει και ανα-

γνωρίζω ότι αυτά τα χρόνια ήταν πολύ καλά για μένα. Αλλά ακόμη 
νιώθω πεινασμένος και νιώθω ότι έχω περισσότερα να κάνω. 

Ακόμη πιστεύω ότι μπορώ να πηδήξω ψηλότερα».

www.stivostime.gr www.stivostime.gr



 

ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ 

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ

Σημάδια ανάκαμψης παρουσίασε ο Πανιώνιος Καισα-
ριανής για δεύτερο διαδοχικό του παιχνίδι στον ιδιαί-
τερα απαιτητικό τρίτο όμιλο της Β’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ. Οι 
«κυανέρυθροι» με τον Παύλο Κυριακουλέα για δεύτε-
ρο σερί μτς στη άκρη του πάγκου τους εμφανίστηκαν 
αισθητά βελτιωμένοι συγκριτικά με προηγούμενε ανα-
μετρήσεις τους και το κυριότερο αρκετά πιο συμπαγείς, 
φέρνοντας λευκή ισοπαλία κόντρα στην μαχητική κι επι-
κίνδυνη Αλσούπολη. Σε μία αναμέτρηση εκ προοιμίου 
ιδιαίτερα δύσκολη οι «κυανέρυθροι» ήταν η ομάδα που 

είχε την υπεροχή, δημιούργησε ευκαιρίες και γενικότε-
ρα προβλημάτισε τον αντίπαλο. Με τον εορτάζοντα χθες 
Πρόεδρο Νίκο Χατζηλία να αναλύει τις σκέψεις του, λέ-
γοντας τα εξής: «Έγινε ένα πολύ ανταγωνιστικό παι-
χνίδι. Θεωρώ ότι ήμασταν η ομάδα που είχε την καθο-
λική υπεροχή. Διαπιστώνουμε ότι είμαστε πλέον πολύ 
βελτιωμένοι με την έλευση του Παύλου Κυριακουλέα 
στον πάγκο, όμως μας λείπει πολύ η αποτελεσματικό-
τητα. Χρειαζόμαστε επειγόντως ενίσχυση στη επίθεση 
με ένα στράικερ , αλλά και ένα ακραίο μεσοεπιθετικό 
και θα επιδιώξουμε να ενισχυθούμε την περίοδο της 
εμβόλιμης μεταγραφικής περιόδου του Ιανουαρίου».

ΑΠΟΛΛΩΝ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ 

Άκρως ενθαρρυντικά μηνύματα γραφής παρουσίασε 
ο Απόλλων Χαλανδρίου στην εκτός έδρας επικράτησή 
του κόντρα στον Θρίαμβο Χαϊδαρίου, τον οποίο υπέτα-
ξε με 3-0 και έτσι αναρριχήθηκε βαθμολογικά στον τέ-
ταρτο όμιλο της Β’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ. Σε μία αναμέτρηση 
όπου ο υψηλός δυσκολίας ήταν μεγάλος οι νεαροί παί-
κτες του Χρήστου Βλάχου ανέδειξαν πτυχές του ταλέ-
ντου τους αποδίδοντας εκπληκτικό ποδόσφαιρο, προς 
τέρψη του ίδιου του προπονητή, ο οποίος στις δηλώ-
σεις που παραχώρησε στη στήλη εξήρε την αγωνιστι-
κή τους συμπεριφορά: «Πήραμε μία πολύ σημαντική 
νίκη σε μία δύσκολη έδρα και απέναντι σε μία δυνα-
τή ομάδα που είχε ανάγκη τους βαθμούς όπως ο Θρί-
αμβος Χαϊδαρίου. Οι παίκτες μου έπιασαν υψηλά στά-
νταρ απόδοσης και είναι άξιοι συγχαρητηρίων για την 
προσπάθεια που κατέβαλαν και την νίκη. Πλέον η προ-
σοχή και η συγκέντρωσή μας έχουν στραφεί αποκλει-
στικά στο επερχόμενο παιχνίδι με του Ίωνες. Μία ομά-
δα, η οποία έχει πάνω – κάτω την ίδια φιλοσοφία με 
την δική μας την ομάδα. Τα δύο τελευταία χρόνια ακο-
λουθεί τη πολιτική ανάδειξης ταλαντούχων παικτών 
και χαίρει της απόλυτης εκτίμησής μας. Ευχής έργο 
είναι να γίνει ένα όμορφο παιχνίδι και να ευχαριστη-
θεί ποδόσφαιρο ο κόσμος που θα έρθει να το παρα-
κολουθήσει».

ΧΑΤΖΗΛΙΑΣ: «ΧΡΕΙΑΖΟΜΑΣΤΕ  
ΕΠΕΙΓΟΝΤΩΣ ΕΠΙΘΕΤΙΚΟ ΚΑΙ ΑΚΡΑΙΟ»
ΤΗ ΔΙΚΗ ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΚΑΤΑΘΕΤΕΙ Ο 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΠΑΝΙΩΝΙΟΥ, ΓΙΑ ΤΗ 
ΜΕΧΡΙ ΣΗΜΕΡΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 

Το σημερινό  
πρόγραμμα 

ΕΠΣΑ: Α Κατηγορία – 2ος 
όμιλος : Γήπεδο Κάτω 
Αχαρνών: Άτταλος - Άγι-
οι Ανάργυροι , Τραχώνων 
: Θυελλα Αγίου Δημητρίου 
- Χαλάνδρι , Χαμοστέρνας: 
Άγιαξ Ταύρου - Ανθούπο-
λη . 3ος όμιλος: Αγίων 
Αναργύρων: Ελπίδα Αγίων 
Αναργύρων - Ηλυσιακός , 
Ηρακλείου: Ηράκλειο- Βύ-
ρωνας, Ηφαίστου: ΑΟ Πε-
ριστερίου – Τράχωνες, 
Καλαμακίου: ΑΟ Καλαμα-
κίου – Χολαργός. Β κατη-
γορία- 1ος όμιλος : Γουδή: 
Αστέρας Ζωγράφου - Ιε-
ράπολη , Παλαιού Φαλή-
ρου: Κοψαχείλα - ΑΟ Ιλί-
ου, Χρυσούπολης: θύελλα 
Περιστερίου – Αθηναΐδα. 
2ος όμιλος: Τερψιθέας : 
Τερψιθέα – Αρίων, Αλε-
πότρυπας: Αμπελόκηποι 
– Βριλήσσια, Μελισσίων: 
Νεοπεντελικός – Κορω-
νίδα. 3ος όμιλος : Ρουφ: 
Πετράλωνα – Τριφυλλια-
κός, Χωραφας: Φοίνικας 
Περιστερίου - Παγκράτι , 
Νέας Ιωνίας : Αλσούπολη 
– Παπάγος, Βριλησσίων: 
Κένταυρος Βριλησσίων - 
Πανιώνιος Καισαριανής. 
4ος όμιλος : Κάτω Χαλαν-
δρίου: Απόλλων Χαλαν-
δρίου- Ίωνες, Ιλίου: Ιά-
σων – ΠΟΨ, Ηλιούπολης 
Β’: Φωστήρας Ηλιούπολης 
- Θρίαμβος Χαϊδαρίου, Γα-
λατσίου: Γαλάτσι – Καμα-
τερό, Χαλανδρίου: Ατρόμη-
τος Χαλανδρίου – Πεύκη, 
Ακαδημία Πλάτωνος : Κο-
λωνός - Άτλας Κυψέλης. 
Γ’ κατηγορία - 1ος όμιλος: 
Πετρούπολης Γ ΄: Χαλκη-
δονικός – Ζέφυρος. 2ος 
όμιλος: Πετρούπολης Β: 
Αναγέννηση Πετρούπολης 
- Πράσινα Πουλιά, Πεύκης: 
Μαρούσι - Ποσειδών Γλυ-
φάδας. 3ος όμιλος: Αρ-
γυρούπολης Α ΄: ΑΟΝΑ – 
Προμηθέας. 4ος όμιλος 
:Υμηττού :Υμηττός - Νίκη 
Γαλατσίου. Οι αγώνες αρ-
χίζουν στις 15.00.

Ραγδαίες είναι οι εξελίξεις που 
λαμβάνουν χώρα στην τεχνική ηγε-
σία του Α.Ο. Μελισσίων. Η εντός 
έδρας ήττα που γνώρισε η φιλόδο-
ξη ομάδα των βορείων προαστίων 
από την Α.Ε. Ηρακλείου με 0-2 με 
την οποί δυσκόλεψε αρκετά τη βαθ-
μολογική της θέση στον τρίτο όμιλο 
της Α’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ σηματοδό-
τησε το τέλος της συνεργασίας με 
τον Αλέξη Μαντζούνη. Με τη διοίκη-
ση των «πρασίνων» να ανακοινώ-
νει το «διαζύγιο» των δύο πλευρών 
Αναλυτικά η ανακοίνωση: «Ο ΑΟ Με-
λισσίων, είναι στη δυσάρεστη θέση 
να ανακοινώσει τη λύση της συνερ-
γασίας με τον προπονητή Αλέξη Μα-
ντζούνη. Μια συνεργασία που είχε 
διάρκεια δυο χρόνια και το πρόση-
μο μόνο θετικό μπορεί να χαρακτη-
ριστεί. Πρόκετια για μια κίνηση της 
διοίκησης για ψυχολογική ανάσταση 
της ομάδας ενόψει της συνέχειας 
του πρωταθλήματος αφού η δουλειά 
που έγινε από τον κ. Μαντζούνη εί-
ναι δεδομένο ότι είναι άξια θαυμα-
σμού και θα επιβεβαιωθεί στο γή-
πεδο. Στο διάστημα παρουσίας του 
στην ομάδα μας ο κ. Μαντζούνης με 
την εργατικότητα του, τον επαγγελ-
ματισμό του και το ζήλο του έδει-
ξε πως πρόκειται για έναν καταξι-
ωμένο προπονητή που θα ζήλευαν 
και ομάδες ανώτερων κατηγοριών. 
Ο ΑΟ Μελισσίων είναι δεδομένο ότι 
στο πρόσωπο του Αλέξη Μαντζούνη 
μεγάλωσε και απόδειξη αποτελεί η 
περσινή πορεία-παρακαταθήκη σε 
πρωτάθλημα και Κύπελλο. Θα ήταν 
παράλειψη εάν δεν κάναμε ειδική 
αναφορά και στον άμεσο συνεργά-
τη του κο. Αλέξη Μαντζούνη, Ζήση 
Κατσαρό για την προσφορά του. Το 
μόνο που μπορούμε να πούμε εί-
ναι ένα μεγάλο «ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ» για τις 
υπηρεσίες του και του ευχόμαστε 
ό,τι καλύτερο. Δεν λέμε αντίο, αλ-
λάς εις το επανιδείν».

Παρελθόν 
ο Αλέξης 
Μαντζούνης 

ΛΑΡΙΣΑΪΚΟΣ   
Ψύλλιας: «Οι παίκτες μου  
το χάρηκαν με την ψυχή τους» 
Την παρθενική φετινή του νίκη στο πρωτάθλημα του 
τρίτου ομίλου της Γ’ Κατηγορίας πανηγύρισε ο Λαρισα-
ϊκός επικρατώντας εκτός έδρας του ψυχωμένου Δά-
σους Χαϊδαρίου με 1-0. Μία επιτυχία, η οποία συνδυά-
στηκε με πολύ καλή εμφάνιση. Που ήταν συνέχεια του 
εξαιρετικού προσώπου και άκρως βελτιωμένης από-
δοσης που επιδεικνύει η φιλόδοξη κα ιδιαίτερα νεα-
νική ομάδα στα τελευταία της παιχνίδια, με τον τεχνικό 
Θανάση Ψύλλια να έχει κάθε λόγο να αισθάνεται ευ-
χαριστημένος από τη συνολική εικόνα και την διάθεση 
των ποδοσφαιριστών του: «Πετύχαμε την πρώτη μας 
νίκη στο πρωτάθλημα την οποία είχαμε απόλυτη ανά-
γκη. Ημασταν καλύτεροι του αντιπάλου μας δημιουργή-
σαμε αρκετές ευκαιρίες και γενικότερα βγάλαμε πολ-
λές όμορφες συνεργασίες αλλά και φάσεις τις οποίες 
δουλεύουμε καθημερινά στις προπονήσεις. Οι παίκτες 
μου το χάρηκαν με την ψυχή τους, αφού ήταν μια νίκη, 
την οποία χρειάζονταν κυρίως για ψυχολογικούς λό-
γους, καθώς δεν θα πρέπει να ξεχνάμε ότι είμαστε μία 
εντελώς καινούρια ομάδα που τώρα χτίζεται κάτω από 
γερές και στέρεες βάσεις Το πλέον ενθαρρυντικό στοι-
χείο είναι ότι βελτιωνόμαστε συνεχώς και προσθέτου-
με πράγματα στο τακτικό μας κομμάτι».
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